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SAJMOVI, OCJENJIVANJA, FESTIVALI

Glavni enolog i član Uprave Kutjeva d.d. Ivica Perak, zu nazočnosti i Ivane Alpeze ispred OIV-a,  prima šampionska odličja   

Nagrade za najbolje odležano crno vino i za dizajn od glavnog urednika Svijeta u čaši Željka Suhadolnika primile 
su Zvjezdana Blažć (slika), predsjednica Uprave Badela 1862, te direktorica marketinga i inovacija Marijana Prpić   

najmanje pune tri godine, dakle ovaj put u obzir su ušli samo uzorci iz 2007. i stariji. Evo i 
koja su vina bila u konkurenciji:  Syrah 2007 Korlat i Merlot 2007 Korlat – Badel 1862, Vranac 
2007 Alexander – Vizba Valandovo, Plavac 2007 Mili – Istravino, Merlot 2007 – Iuris, Pharos 
2006 grand cru – Plančić, Dingač 2007 – Miličić, Capris 2005 Plemenito rdeče i Refošk 2006 
Capo d’Istria – Vinakoper, te Zweigelt 2007 – Adžić. U finalu su se našla dva vina – Syrah 
2007 Korlat i Plemenito rdeče 2005, Syrah je pobijedio za nijansu. ■

OCJENJIVANJE 

VIŠESTRUKI ŠAMPION IZ ZLATNE DOLINE, 
SYRAHU s KORLATA DVA ODLIČJA SVIJETA u 
ČAŠI

Kutjevo d.d. iz Kutjeva višestruki je pobjednik 
međunarodnog ocjenjivanja u sklopu Vinovite 2011. 
U kategoriji suhih vina od bijelih nearomatičnih i 
aromatičnih sorata s 89 bodova prvo mjesto osvojila 
je Graševina 2009 te kutjevačke kuće (veliko zlato na 
BeoWine Fair-u i zlato na Gastu u Splitu), a s 94,6 boda 
u kategoriji polusuhih do slatkih bijelih mirnih vina od 
nearomatičnih i aromatičnih sorata trijumfirao je Traminac 
2009 ledeno vino Kutjeva d.d. Kutjevo d.d. za ta dva vina 
osvojilo je i nagradu Studec (posuda iz kakve je vino pio 
kralj Petar Krešimir IV), oni su najbolje ocijenjeni uzorci 
u konkrenciji hrvatske bijele kapljice. U kategoriji mirnih 
crnih vina, s 89 bodova titulu šampiona ponio je Vranac 
2007 Alexander od Vizbe Valandovo iz Makedonije, a 
Studec kao najboljem hrvatskom crnom 
vinu pripao je Syrahu 2007 Korlat od Badela 
1862 Vinarije Benkovac.

Ocjenjivanje je okupilo 262 uzorka, 
najviše iz Hrvatske – 225, zatim 
iz Makedonije 18, Slovenije šest, 
Crne Gore i Bosne i Hercegovine po 
četiri, Češke tri i Njemačke 2. Pod 
predsjedanjem Ane Jeromel i uz 
nadzor Ivane Alpeze kao predstavnice 
OIV-a, kao degustatori radili su Mladen 
Forko, Zdenko Ivanković, Ivica 
Perak i Ivanka Rossati iz Hrvatske, 
Zvonimir Božinović iz Makedonije, 
Biljana Knežević iz Crne Gore, Laszlo 
Kovacz iz Mađarske, Jože Protner i 
Lidija Ruška iz Slovenije, te Tihomir 
Prusina iz Bosne i Hercegovine.

Na Vinoviti revija Svijet u Čaši već po tradiciji dodjeljuje 
posebnu nagradu za najbolje odležano dozrelo crno 
vino te, skupa sa Zagrebačkim velesajmom, nagradu za 
vizualni idenditet vina. Obje nagrade pripale su vinu 
Syrah 2007 Korlat, Badela 1862 Vinarije Benkovac. 
Badel 1861 napravio je zaista veliki iskorak 
dizajnom triju svojih vina s Korlata, uz Syrah to 
su još i Merlot i Cabernet sauvignon. Izabrana 
je boca drukčijeg izgleda, a ono što predstavlja 
etiketu nije na papiru i nalijepljeno na bocu nego 
je izravno naneseno na bocu,  estetski je lijepo, 
dizajnerski vrlo pogođeno posebice kod Syraha, 
i svakako u vizualnome smislu može imati dosta 
utjecaja na kupca da se u trgovini odluči baš za tu 
bocu. Autor dizajna je zagrebački Studio Cuculić, 
mladog dizajnera Vanje Cuculića. Čestitamo 
dobitnicima!

Uvjeti za nagradu Svijeta u čaši za najbolje 
dozrelo crno vino su da u redovnom vrednovanju 
uzorak osvoji zlatnu medalju i da je kapljica stara 




